
最新大班数学总结教案 幼儿园大班蒙氏
数学教学总结(实用5篇)

总结是在一段时间内对学习和工作生活等表现加以总结和概
括的一种书面材料，它可以促使我们思考，我想我们需要写
一份总结了吧。总结书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好
一篇总结呢？以下是小编为大家收集的总结范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

大班数学总结教案篇一

设计思路：班上的孩子再过几个月之后就即将升到小学成为
一名小学生了，在老师给孩子们渗透小学的一些知识时，很
多孩子就提出了这样一个问题：“老师几个月是多久啊!有多
少天呢?面对幼儿对年、月、日这样抽象的要领掌握起来有很
大难度，而数学教育能激发孩子多方面的发展。因此，我们
从孩子们的问题入手，设计了这节课，这个活动将“年、月、
日”人物化并带入到故事中，设计十二座漂亮的月房子，以
送礼物的“形式”出现，以童话般的生动形象的画面展示
了12月，大月、小月。使原来抽象复杂的概念变得具体、简
明、易于理解，为幼儿更好地理解“年、月、日”这一抽象
概念。

教学目标：1、初步理解年、月、日的概念，感知年、月、日
之间的关系，了解一年有12个月，一个月有30天，一年共
有365天。

2、通过游戏，知道日历等是记录或查看日期的工具，学习查
看它们的方法。

3、培养幼儿观察和想象能力，发展幼儿的交往能力。

教学准备：1、字卡。(年、月、日)各一份，自制房子外形



的1月――12月月历。(大月、小月、2月房子大小有区分)年
历、台历和挂历各一份。

2、小字卡(年、月、日)和数字卡片(12、28、30、31、365)
铅笔，人手一份。

3、年历人手一张。

教学过程：

一、导入：猜谜语。

――有个宝宝真稀奇，身穿三百多件衣，天天都要脱一件，
脱到年底剩张皮。

二、以到日历家做客的形式，引导幼儿观察十二座“房子”，
引起兴趣。

――说一说，你发现了什么?

――哪几座房子大，哪几座房子小，最小的是哪一座房子?

三、以给日历送礼物的方式，出示数字
卡12、28、30、31、365猜猜与房子有什么联系，明确探索任
务。

――幼儿摆弄数字并认读。

――你认为数字与房子有什么关系?(鼓励幼儿大胆想象)

四、讲述故事，帮助幼儿理解年、月、日的概念，了解数字
之间的关系。

――教师利用大字卡(逐一出示)讲述故事，在讲述过程中，
设置问题，引导幼儿发现大、小“房子”里的娃娃数量的差



异和联系。

――幼儿操作小字卡，数字卡来回答问题：

1、日历妈妈的孩子一共建了有多少座房子?妈妈给房子起了
什么名字?

2、大房子有哪几座?为什么这些房子比较大?

3、小房子有哪几座?为什么这些房子比较小?

4、最小的房子是谁?为什么它最小?

五、学习查看年历的方法。

――认识日历，台历和挂历。

――学习查看年历的方法：认识年份、生肖、月份。

――幼儿尝试在年历上找节日和自己的生日。

附：故事附：故事日历妈妈有许多宝宝，妈妈总是害怕自己
的宝宝找不到自己，就为它们盖了12座大小不同的漂亮房子，
并且给这12座房子分别起了名字。

它就让它的宝宝们分别住进了这些房子里。日历妈妈非常细
心，总是担心宝宝丢了，就从第一个座房子的宝宝开始数起，
一直数到最后一座房子的宝宝，妈妈数完她365个宝宝以后才
放心地带着宝宝去另一个美丽的世界。

第二年新的日历妈妈来了她又像第一位日历妈妈一样重复同
样的事情。

[大班蒙氏数学教案]



大班数学总结教案篇二

1.你是个聪明能干的小朋友，整天爱问“为什么”。喜欢动
脑筋爱思考。在幼儿园你回答问题总是与众不同。上课的时
候你能认真听老师讲课，积极举手发言。但是你有时不能坚
持完成任务，马上就要上小学了，如果你能严格要求自己，
老师相信你一定是一个更棒的孩子!

2.你是个活泼可爱的小姑娘，你的字写得真好!你的舞跳得真
美!这学期你的进步很大：上课能认真听讲，有时还能积极举
手发言了，绘画比以前更棒了，还学会了与别人交往，不过
有时你喜欢一边学习一边讲话。马上就要上小学了，如果在
以后学习中你能严格要求自己，你一定会更出色的。

3.你是个文静，可爱的小朋友，你的小手真能干，画得画真
漂亮，剪得纸工作品真美。而且现在上课你也能积极举手发
言了，你做事情认真负责，你的作业又对又好，马上就要上
小学了，如果以后你能再大胆一点，能大胆地发表自己的见
解，那就更棒了。

4.你是一个令家长欣慰，令老师骄傲的学生。温顺平和的性
格使你与身边的每个人相处得很好，至于学习，你更是认真，
精益求精。也许你的性格，你的气质，你的成绩才是你“古
典淑女”的完美展示。不过，时代不同了，男女都一样，现
代的社会不需要那种三门不出六户不入的大家闺秀，所以，
老师更希望看到你在体育场舞台上展现你的风姿，更希望你
会成为一个充满个性而又不失风采的好学生。

5.你是一个活泼能干的小朋友，上课能认真的听老师讲故事，
念儿歌，还能积极地举手发言，而且现在不但能自己动手折
叠被子，整理玩具，还能帮助老师收发学习用具，课间也能
和小朋友一起快乐地玩耍做游戏。遇到事情也能主动老师交
流。就要上小学了，希望你能继续努力，相信你一定会变得
更能干的。



6.你就像是一个可爱的小精灵，聪明伶俐，活泼大方，爱笑
爱唱爱跳，自由活动时总能想出各种办法和小朋友玩耍，朋
友可真不少!有时你很爱学习，上课时老师也能找到你明亮的
小眼睛，积极开动小脑筋举手发言，那时的你是最棒的!老师
真希望你能把“有时”变成“常常”，让大家每天都能听到
你回答问题时甜甜的声音。祝你新年快乐!

8.聪明可爱的小女孩，虽然有那么一点顽皮但老师还是很喜
欢你。你的小手真能干，不仅能画出漂亮的图画，还能折出
精致的折纸，你喜欢和小朋友一起做游戏，你能主动收拾玩
具，整理图书!但是，你总坐不住小椅子，这样可不好呀!老
师希望你在新的学期里能更好地遵守纪律，那样你会更棒!老
师相信你会是最棒的。祝你新年快乐!

9.老师一直觉得你应该是生龙活虎的孩子。有时你的表现也
的确证明了这一点，看，游戏活动时，你总是会和小朋友玩
成一片，十分活跃。可是为什么上课时你却沉默不语?老师多
么希望今后能看到你的小手高高举起。本学期你在进餐方面
有所进步，能在老师的鼓励下自己大口吃饭，不再偏食挑食
了。希望你在新的一年里健康茁壮成长!祝你新年快乐!

10.你是个聪明有礼貌喜欢帮老师做事的好孩子。你的动手能
力很强，画画手工都很好。你的拼音数学练习做得不错。在庆
“六一”演出中，你表演的节目真棒!老师和小朋友都为你鼓
掌。希望你在以后的学习中再接再历，争取更大的成绩。

11.老师最喜欢你那可爱的笑容，你很诚实，对老师有礼貌，
跟小朋友相处也非常好，你爱参加体育活动，而且饮食习惯
也比以前好多了，健康的身体让你在体育课上惹人注目。希
望你在一年级的各项活动中都能积极主动，成为全面发展的
好孩子。

12.你是个懂事有主见有个性的小女孩，我很喜欢你画的画，
色彩鲜艳，较有想象。你很爱劳动，每天我总能看见你帮值



日生打扫卫生。你较有爱心，常常看见你帮助有困难的同伴。
我希望你在学习中能更主动积极一些，使自己各方面都能得
到更好的发展。成为一年级的三好学生。

13.顽皮机灵的你充满阳光般的朝气与热情。你关心集体，热
心班级的各项活动，是十分讨人喜欢的小姑娘。课堂上，老
师惊喜地发现了你高高举起的小手，更为你的大胆发言感到
高兴。你的拼音书写得特别漂亮。你应该明白，只要肯下功
夫，任何学习上的困难都是可以克服的。寒假里，程老师希
望你好好地补补数学，做一个门门优秀的好幼儿。

大班数学总结教案篇三

活动名称：蒙氏数学

活动内容：《数学王国运动会》

活动目标：1、积极参加活动，开动脑筋思考，体会数学活动
的趣味性。

2、在操作和游戏中复习5以内的加法和减法。

3、发展幼儿的逻辑思维能力。

活动重点：复习5以内的加减法，尝试看图口述并懂得运算。
活动难点：通过游戏，提高加减式题口算能力。

活动准备：1、教具准备：“加、减法板”“数字卡片”写
有1-5的数

字车库、写有5以内加减法的数字汽车、有1-5数字的桃子卡
片，

2、学具准备：“加减法板”；“数字卡片”；写有1-5加减



法的信封若干，邮筒五个

活动过程：

一、情境导入

二、集体活动

（1）游戏汽车拉力赛

成上面的题目，将汽车停在相应的车库里。幼儿操作加减法
半，计算出汽车上的算式的得数，并将车放在相应的车库。

三、分组活动：摘桃子比赛：这个环节注重发展幼儿的交往、
协作能力。将全班幼儿分成5组，教师设计了问题情境：小猴
子想摘桃子，可桃树的主人说：“你只要说出三道加法或减
法的试题，答案正好是桃子上的数字，我就把桃子送给
你。”教师创设情境并进行演示：小猴子我来帮
你。1+2=3.4-1=30+3=3,我把三号桃子送给你。“摘桃子”的
生动情境引起了幼儿的兴趣。激励了幼儿积极思维，以小组
的形式进行讨论：摘几号的桃子送给小猴子？然后说出和桃
子上的数字答案相符的试题。

四、交流小结

音乐响起，教师扮演小记者采访运动员

教师：这次比赛你参加了什么项目？你是怎样完成比赛的？

我代表数字国国王，给所有的小朋友颁发奖品，为了增强孩
子的自信心，对孩子进行一个肯定，给幼儿发作业纸。

五、请所有运动员退场，结束教育活动。



大班数学总结教案篇四

设计思路： 班上的孩子再过几个月之后就即将升到小学成为
一名小学生了，在老师给孩子们渗透小学的一些知识时，很
多孩子就提出了这样一个问题：“老师几个月是多久啊!有多
少天呢?面对幼儿对年、月、日这样抽象的要领掌握起来有很
大难度，而数学教育能激发孩子多方面的发展。因此，我们
从孩子们的问题入手，设计了这节课，这个活动将“年、月、
日”人物化并带入到故事中，设计十二座漂亮的月房子，以
送礼物的“形式”出现，以童话般的生动形象的画面展示
了12月，大月、小月。使原来抽象复杂的概念变得具体、简
明、易于理解，为幼儿更好地理解“年、月、日”这一抽象
概念。

教学目标：1、初步理解年、月、日的概念，感知年、月、日
之间的关系，了解一年有12个月，一个月有30天，一年共
有365天。

2、通过游戏，知道日历等是记录或查看日期的工具，学习查
看它们的方法。

3、培养幼儿观察和想象能力，发展幼儿的交往能力。

教学准备：1、字卡。(年、月、日)各一份，自制房子外形
的1月――12月月历。(大月、小月、2月房子大小有区分)年
历、台历和挂历各一份。

2、小字卡(年、月、日)和数字卡片(12、28、30、31、365)
铅笔，人手一份。

3、年历人手一张。

教学过程：



一、导入：猜谜语。

――有个宝宝真稀奇，身穿三百多件衣，天天都要脱一件，
脱到年底剩张皮。

二、以到日历家做客的形式，引导幼儿观察十二座“房子”，
引起兴趣。

――说一说，你发现了什么?

――哪几座房子大，哪几座房子小，最小的是哪一座房子?

三、以给日历送礼物的方式，出示数字
卡12、28、30、31、365猜猜与房子有什么联系，明确探索任
务。

――幼儿摆弄数字并认读。

――你认为数字与房子有什么关系?(鼓励幼儿大胆想象)

四、讲述故事，帮助幼儿理解年、月、日的概念，了解数字
之间的关系。

――教师利用大字卡(逐一出示)讲述故事，在讲述过程中，
设置问题，引导幼儿发现大、小“房子”里的娃娃数量的差
异和联系。

――幼儿操作小字卡，数字卡来回答问题：

1、日历妈妈的孩子一共建了有多少座房子?妈妈给房子起了
什么名字?

2、大房子有哪几座?为什么这些房子比较大?

3、小房子有哪几座?为什么这些房子比较小?



4、最小的房子是谁?为什么它最小?

五、学习查看年历的方法。

――认识日历，台历和挂历。

――学习查看年历的方法：认识年份、生肖、月份。

――幼儿尝试在年历上找节日和自己的生日。

附：故事附：故事日历妈妈有许多宝宝，妈妈总是害怕自己
的宝宝找不到自己，就为它们盖了12座大小不同的漂亮房子，
并且给这12座房子分别起了名字。

它就让它的宝宝们分别住进了这些房子里。日历妈妈非常细
心，总是担心宝宝丢了，就从第一个座房子的宝宝开始数起，
一直数到最后一座房子的宝宝，妈妈数完她365个宝宝以后才
放心地带着宝宝去另一个美丽的世界。

第二年新的日历妈妈来了她又像第一位日历妈妈一样重复同
样的事情。

[大班蒙氏数学教案]

大班数学总结教案篇五

1. 你是一个活泼可爱的小朋友，你的字写得真好，你的舞姿
真优美。遇到困难你能主动请老师或同伴帮忙，你能积极帮
助老师做好值日工作：放椅子挂毛巾等，上课你能认真听讲，
还能积极举手发言。马上就要上小学了，老师希望你继续努
力，争取更上一层楼!

2. 你是一个活泼，可爱的小朋友，喜爱听老师讲故事，上课
的时候，能专心听讲，数学操作能力比以前有进步，能与老



师愉快地交流，还会主动帮助老师整理区角的玩具。就要上
小学了，如果你能管好自己，能与小朋友友好相处，相信你
会更棒得!

3. 你是一个可爱，懂事的小朋友，你画的画，做的手工可真
棒。你跳的舞真美，你的数学操作能力也很强，平时你能与
小朋友在一起快乐地游戏，就要上小学了，如果你中午睡觉
的时候能安静的入睡，遇到困难能主动与老师交流，你的本
领就会变得更大了。

4. 在老师的眼中称是一个好姑娘，你求知欲强，懂事乖巧，
在活动中你能遵守集体规则，是许多小朋友学习的榜样，你
有很好的倾听习惯，平时能帮老师做一些力所能及的事，是
老师的好帮手，老师希望你以后能积极发言，大胆地表现自
己。祝你新年愉快!

5. 你是一个懂事细心爱学习的小姑娘，课堂上经常听到你精
彩的发言，让老师惊叹，小朋友们羡慕。老师还发现你的知
识面特别广，思维敏捷。让老师惊喜的是你每次在学校举行
的各项活动中，都能积极主动地参与，获得可喜的成绩。相
信凭着你的努力，你的未来一定更精彩!加油!祝你新年愉快!

6. 课堂上，你总是静静地坐在自己的位置上，不敢举手回答
问题，老师知道你也会，但这样不利于提高自己的语言表达
能力。和刚开学相比，你的性格稍微有一点活泼了，课间经
常看到你和大家在一起开心地玩。我想，如果新学期，你在
课堂上能积极发言，你将是我们班最出色的。老师期待着你
成为最出色的那一天! 加油!祝你新年愉快!

7. 你是一个文静秀气的小姑娘，做事非常认真。在活动中总
是扑闪着你那双乌溜溜的眼睛，把老师讲过的话牢牢记在心
里。你总是对人微微笑，礼貌而轻声地向小朋友和老师问好。
画画做手工时总是那么细心。老师希望你能在小朋友面前更
加大胆地表现，做个更加开朗活泼的孩子，好吗?加油!祝你



新年愉快!

9. 你有着站如松坐如钟的风格;你的字写得也很棒，赢得了
许多赞扬的话语。老师更希望能在同学们积极发言的气氛中，
看到你那频频举起的手，听到你那清脆的声音，主动地表现
自己。要记住，勇于表现自己也是成功者必备的素质。你是
一个很优秀的学生，要勇敢地向大家展露你自己的才华!

10. 你活泼好动，十分热爱集体，为班级活动出谋划策。在
活动中你表演小品受到了大家的好评，也让老师对你有了新
的认识。在生活上，你严于律己，乐于助人，完全可以成为
大家的楷模，在学习上，希望你听讲更专注，尤其要大胆积
极地发言。平时要广泛阅读注重积累和灵活应用，期待你能
发挥潜力，实现心中的梦想!

11. 你是一个热爱读书，善于钻研，爱好广泛，学习成绩非
常优秀的学生，认识你的人都认为你是个“奇才”。你曾为
班级和学校争得了荣誉，你树立起远大理想，立志考上“剑
桥”“牛津”之类的大学，这是何等的令人钦佩!老师多么希
望你能扬起理想的风帆，实现美好的理想啊!然而，看到你不
能正确地接受老师的批评，与同学的关系日益疏远，对值日
工作漠不关心，老师真是从内心为你的落后而焦急。我送你
三句话：“三人行，必有我师”“失去朋友的人将孤独无
援”“劳动才能创造一切”。相信知错就改的人会更有发展。
积极进取，全面发展，你会更加完美!

12. 经过几年来的不懈努力，你已成为全校闻名的好学生，
新的学习生活已经在你面前展开，愿你驾驶着装满知识的巨
轮，树起理想的风帆，擎着奋斗的指南针，抵达科学的彼岸。

13. “真人不露相”这句话用在你身上最合适了，在你不爱
说话的外表下，藏着一颗勤奋，努力，上进的心，再加上你
的聪明，才智，你学什么东西都特别快。这一学期你进步非
常的快!要是你还能在大家面前大声地讲话，那我们就更好了。



加油吧，你将会是个很有出息的高中生!

14. 学习认真刻苦，生活节俭，处世大方。成绩较稳定，保
持前列。热爱劳动，主动维护好班级环境，受到老师同学的
好评。望今后能乐观开朗些，主动参与一些文体活动，从各
个方面来培养锻炼自己。

15. 你是一个聪明懂事的小女孩，这学期你各方面都有了很
大的进步，上课能遵守纪律，积极举手发言。能和小朋友一
起合作游戏。还能主动帮助老师为大家服务，叠被子擦桌子
等。但是，你不喜欢主动与别人交流自己的见解，老师希望
你能大胆展示自我，表现自我，这样你会更棒的!!


